

5条道路中心隔离护栏拆除

护栏消失背后,是日渐清晰的文明身影

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 邢红军 李楠 文/图)为深入推进“三项工程、一项管理”工作,提高道路通行效率,打造整洁、有序、舒适、愉悦的城市交通环境,近日,郑州交警先期对市区英才街(文化路—花园路)、东风路(文化路—中州大道)、中原路(西三环—西四环)、商都路(中州大道—东三环)、长江路(西三环—紫东路)等5条道路的中心隔离护栏进行拆除。

为什么要拆除道路中间的中心隔离护栏,很多市民都有这个疑问。近年来,郑州市加大了对交通违法行为的查处力度和科技设备的投入,尤其加强对道路违法停车、不礼让斑马线、闯红灯、随意掉头左转、变道加塞等交通违法行为的查处,交通参与者的守法率得到提高,交通环境得到改善,部分隔离设施已失去应有的作用;再者一旦发生交通事故,被撞的中心隔离护栏残

段飞起,也易造成二次事故的发生,存在一定安全隐患,因此郑州交警对市区部分道路中心隔离设施进行精简拆除。

此次5条道路共拆除中心隔离交通护栏17310米,道路中心隔离护栏拆除后,郑州交警将通过道路监控抓拍、增加铁骑警力流动巡逻、定期集中治理等措施,加强对机动车压黄线掉头、非机动车行人横穿马路等交通违法行为的查处。



96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州查获一起
非法经营烟草制品案
跨境网购“烟弹”用来销售
涉案2880多万元
有“烟弹”之称的加热不燃烧
型卷烟,是什么东西?

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智)家住管城区的罗宾(化名),像往常一样身穿睡衣下楼进入菜鸟驿站,准备领取从黑龙江省邮寄来的两包快递,突然一群人将他团团围住,并将包裹拆封打开,里面是100多条香烟。

4月15日,郑州市烟草专卖局北城区直属分局公布一起非法经营烟草制品案,自2018年11月份以来,梁晶、罗宾等人通过网络从他人处购买从俄罗斯、越南非法进口加热不燃烧型卷烟(烟弹),涉案资金2880多万元。

从事旅游业的罗宾最初接触烟弹,是利用带团出国之便在国外购买自己吸食,身边朋友见到他吸食这种新型、时尚卷烟后求其帮忙带些烟弹回国。随着要求捎带的朋友越来越多,出国带回的量已经不能满足身边朋友需要。于是他看到了非法商机,开始联系卖家,并在朋友圈公开宣传,以每条加价20元获利销售,他感觉这只是通过渠道赚取个差价,并不犯法。

长沙人梁晶是罗宾的上线,梁晶的下线遍布佛山、潍坊、成都等多个城市,非法销售的烟弹价值少则几十万,多则上百万,最终通过各涉案人员的交易记录统计数字为2880万余元。

目前10名涉案人员均已因非法经营罪获刑,其中罗宾一审判决有期徒刑5年,梁晶一审判决有期徒刑6年。

此案也成为目前河南省侦办涉案人员最多、涉及环节最多、规模最大的加热不燃烧卷烟案件。

相关链接

什么是加热不燃烧卷烟?

这种加热不燃烧卷烟,是香烟还是电子烟?能否在市场售卖?

据专案组成员张佳介绍,加热不燃烧卷烟和电子烟不一样,电子加热器可以将温度精确控制在300℃,烟气成分相对可控,还有各种香味可以选择。烟弹中所使用的薄片由烟草制成,因此加热不燃烧卷烟与传统卷烟一样,都属于烟草专卖品。经营加热不燃烧卷烟必须符合《中华人民共和国烟草专卖法》等相关法律法规的规定。2017年,国家烟草专卖局曾明确提出,加热不燃烧卷烟属于《烟草专卖法》的监管对象。同年6月,国家局下发严格开展加热不燃烧卷烟监管工作的通知,指出市场上出现的进口加热不燃烧卷烟均无合法来源证明进口,按照相关法律规定,不允许在国内销售。

不动摇不松动不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博
邮箱:zbrm123@163.com

扬尘污染防治
曝光台

一周内被督查过3次 搅拌站铲车作业扬尘四起

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 文/图)4月17日,记者跟随郑州市污染防治督导组联合执法六处,检查郑东新区、中牟县部分工地企业,当天共发现问题7处,开具交办单3份,口头交办4处,录入惩戒平台1处。在中牟县017乡道旁一家搅拌站内,执法人员发现铲车在铲、运、卸过程中扬尘四起,未使用任何降尘措施。属地负责人称一周内曾对该企业督查过3次。

在郑东新区辖区四环线及大河快速工程东四环道路、金光花苑安置区配套道路,执法人员看到施工过程中有轻微起尘。在明理路顶管工程工地,一台钩机土方作业未湿法,且是2012年出厂不达标。执法人员对3个项目均口头交办整改。

在中牟县境内017乡道巡查过程中,执法人员远远看到一家企业弧形顶棚上

覆盖着一层尘土,半空中也是灰蒙蒙的,不断有料车与罐车快速驶入企业大门。走近后,执法人员发现,原来此处有两家搅拌站,一家未曾开工生产,另一家门头为“中交一公局集团第三工程有限公司”的院内,存在各类违规情况。

该搅拌站未悬挂且未出示“一厂一策”公示牌,一条封闭不严的拌合生产线正在生产,未见任何抑尘措施,扬尘较大。一辆铲车正在多处封闭不严的料仓之间倒料,但由于喷淋设施未开启,且无其他降尘措施,导致铲车在铲、运、卸料的过程中,场内约30米的内部道路上浮土较厚,扬尘严重。

据属地负责人介绍,一周内曾对该企业督查过3次,就在当天上午还发出了降尘通知,但该企业屡改屡犯。企业负责人也承认收到了通知,存在整改慢的情况,



S312郑州境改建工程5标配套拌合站

已调派洒水车进行抑尘,“料仓棚帘儿被风吹掉了,将立即完善整改”。

经确认后,督导组人员对此名为“S312郑州境改建工程5标配套拌合站”开具了交办单,要求属地攻坚办依法依规处理,并督促整改,整改结果三日内书面回复至督导组。

市控尘办约谈4个严重扬尘污染项目

4月17日下午,市控尘办召开约谈会,针对近期督查发现的4起较为突出的严重扬尘污染问题项目三方、项目分包干部、行业监管和属地镇办主管副职进行约谈。

约谈会上,现场播放了被约谈问题的现场视频和图片,针对问题查析原因。被约谈的项目三方、行业监管及属地镇办主管副职分别表态发言,现场签署履约承诺书。

4个严重扬尘污染项目
二七区侯寨乡夏至路等7条道路EPC项目(建设单位:二七区建设和交通局 施工单位:中国化学工程第十四建设有限公司 监理单位:河南大象建设监理咨询有限公司 行业监管部门:二七区建

设和交通局)存在土石方未湿法作业、场区道路积尘严重、车辆过往造成严重起尘、大面积黄土裸露未覆盖、项目信息未录入控尘系统等问题。

航空港区郑港办事处297号地清表工程(施工单位:创浩土石方工程有限公司)存在出入口未设立三员牌、责任牌,土石方作业湿法不到位,场区道路积尘严重,出入口无冲洗设施,渣土运输车辆密闭不严、未冲洗、带泥上路,污染市政道路等问题。

经开区前程办事处郑州国际物流园区龙渠、凤河河道整治工程(二期)施工总承包(第二标段)(建设单位:郑州国际物

流园区建设投资有限公司 施工单位:河南莱泰园林股份有限公司 监理单位:河南万安工程咨询有限公司)存在喷淋缺失、土石方作业湿法不到位、场区道路积尘严重、大面积黄土裸露未覆盖、北侧出入口冲洗设施损坏等问题。

金水区国基路办事处无名拆迁工地(杓袁安置区南侧)存在无围挡,土石方未湿法作业、场区道路积尘严重,部分黄土裸露、建筑垃圾及易起尘物料未覆盖,施工方使用无资质运输车,出入口无冲洗设施,渣土车辆未冲洗、带泥上路,项目信息未录入控尘系统等问题。
郑报全媒体记者 谷长乐